C:# Comprendre les ratios Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Dansuneferme, leratio vaches/chevaux était 10 : 3. Sil y avait 60 vaches alaferme,
combien y avait-il de chevaux ? 1.
2,
2) Un joueur d'échecs aremporté 63 des parties auxquellesil ajoué. Si son rapport
victoires/défaites était 9 : 2, combien de parties a-t-il jouées au total ? 3.
4.
3) Lorsdune éection de classe 28 personnes ont voté pour le candidat A. Sil y avait 64 votes
au total, quel est le rapport des votes pour le candidat B par rapport au candidat A ? 5.
6.
4) Pendant la pause déjeuner, une épicerie vendait 21 gros sodas. Si le rapport entre les gros
sodas vendus et |es petits sodas vendus était de 7 : 6, combien de petits sodas ont été 7.
vendus ?
8.

5) Lorsd'une vente de pétisseries, 10 biscuits aux raisins secs ont été vendus. Si le ratio de
biscuits aux raisins vendus par rapport aux biscuits al'avoine vendus était 5 : 4, quelleest || 9.
la quantité combinée de biscuits aux raisins et al'avoine vendus ?

10.
6) Une petite école compte 44 éléves. Si 16 des ééves sont des garcons, quel est leratio
filles/garcons ?
7) Un buffet propose une vinaigrette ranch ou césar. Le rapport entre la vinaigrette ranch
utilisée et lavinaigrette césar utiliseeest 5: 3. Si le buffet utilise 45 caisses de vinaigrette
ranch, combien de caisses de césar utilise-t-il ?
8) Uneferme avait 81 vaches. Si le rapport vaches/chevaux était 9 : 8, quelle est la quantité
combinée de vaches et de chevaux ?
9) Dario avait 65 chansons sur son lecteur MP3. Sil asupprimé 20 titres, quel est le rapport
entre les titres qu'il aconservés et les titres qu'il a supprimés ?
10) A Noél, unelibrairie avendu 32 livres. Si le rapport livres/signets vendus était de 4 : 1,
combien de signets le magasin a-t-il vendus ?
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Ch Comprendre les ratios Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Dansuneferme, leratio vaches/chevaux était 10 : 3. Sil y avait 60 vaches alaferme,
combien y avait-il de chevaux ? 1 18
2. 77
2) Un joueur d'échecs aremporté 63 des parties auxquellesil ajoué. Si son rapport _
victoires/défaites était 9 : 2, combien de parties a-t-il jouées au total ? 3. 9:7
4. 18
3) Lorsdune éection de classe 28 personnes ont voté pour le candidat A. Sil y avait 64 votes
au total, quel est le rapport des votes pour le candidat B par rapport au candidat A ? 5. 18
6. 7:4
4) Pendant la pause déjeuner, une épicerie vendait 21 gros sodas. Si le rapport entre les gros
sodas vendus et |es petits sodas vendus était de 7 : 6, combien de petits sodas ont été 7. 27
vendus ?
8. 153

5) Lorsd'une vente de pétisseries, 10 biscuits aux raisins secs ont été vendus. Si le ratio de _
biscuits aux raisins vendus par rapport aux biscuits al'avoine vendus était 5 : 4, quelleest || 9. 9:4
la quantité combinée de biscuits aux raisins et al'avoine vendus ?

10 8
6) Une petite école compte 44 éléves. Si 16 des ééves sont des garcons, quel est leratio
filles/garcons ?
7) Un buffet propose une vinaigrette ranch ou césar. Le rapport entre la vinaigrette ranch
utilisée et lavinaigrette césar utiliseeest 5: 3. Si le buffet utilise 45 caisses de vinaigrette
ranch, combien de caisses de césar utilise-t-il ?
8) Uneferme avait 81 vaches. Si le rapport vaches/chevaux était 9 : 8, quelle est la quantité
combinée de vaches et de chevaux ?
9) Dario avait 65 chansons sur son lecteur MP3. Sil asupprimé 20 titres, quel est le rapport
entre les titres qu'il aconservés et les titres qu'il a supprimés ?
10) A Noél, unelibrairie avendu 32 livres. Si le rapport livres/signets vendus était de 4 : 1,
combien de signets le magasin a-t-il vendus ?
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C:# Comprendre les ratios Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
7:4 9:7 18 8 9:4
18 153 27 18 77 1
1) Dansuneferme, leratio vaches/chevaux était 10 : 3. Sil y avait 60 vaches alaferme, 5
combieny avait-il de chevaux ? '
3.
2) Un joueur d'échecs aremporté 63 des parties auxquellesil ajoué. Si son rapport
victoires/défaites était 9 : 2, combien de parties a-t-il jouées au total ? 4.
5.
3) Lorsdune éection de classe 28 personnes ont voté pour le candidat A. Sil y avait 64 votes
au total, quel est le rapport des votes pour le candidat B par rapport au candidat A ? 6.
7.
4) Pendant la pause déjeuner, une épicerie vendait 21 gros sodas. Si le rapport entre les gros
sodas vendus et |es petits sodas vendus était de 7 : 6, combien de petits sodas ont été 8.
vendus ?
9.
5) Lorsdune vente de péatisseries, 10 biscuits aux raisins secs ont été vendus. Si leratio de
biscuits aux raisins vendus par rapport aux biscuits al'avoine vendus était 5 : 4, quelle est 10

la quantité combinée de biscuits aux raisins et al'avoine vendus ?

6) Une petite école compte 44 éléves. Si 16 des ééves sont des garcons, quel est leratio
filles/garcons ?

7) Un buffet propose une vinaigrette ranch ou césar. L e rapport entre la vinaigrette ranch
utilisée et lavinaigrette césar utilisée est 5 : 3. Si le buffet utilise 45 caisses de vinaigrette
ranch, combien de caisses de césar utilise-t-il ?

8) Uneferme avait 81 vaches. Si le rapport vaches/chevaux était 9 : 8, quelle est la quantité
combinée de vaches et de chevaux ?

9) Dario avait 65 chansons sur son lecteur MP3. Sil a supprimé 20 titres, quel est le rapport
entre lestitres qu'il a conservés et lestitres qu'il a supprimés ?

10) A Noél, unelibrairie avendu 32 livres. Si le rapport livres/signets vendus était de 4 : 1,
combien de signets le magasin a-t-il vendus ?
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